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B.1 0. A7o ) oelido. 165 tov ayolixod fifliov

H ¢don ¢ kpiong

H tdon ywo avénon tov oy givor mo gvrovy, Kabmg 1 okovopio TANctdlel To enimedo ™G TANPOVS
amoacyOAnons. ApyiCovv topa va epeaviCovtor «GTEVOTNTES», ONA. EAAEIYELS, APYIKA GE OPIGUEVES KATIYOPIES
eEe1dkeVIEVIC epyaciag Kot apydtepa o€ gpyatikd dvvoukd yevikd. H avénon g mapoaymyng yiveton
SVOKOAOTEPN, TO KOGTOG oEAVETAL Kot N.abENoT Tov TIHdV yevikevetat. H owovopia BpiokeTon 6ty Kopuen
TOL KUKAOV, dNAOTN GTO TEAELTAIO GTASLO TNG AVOOIKNG TNG TOPELNG. X€ OVTO TO GTASIO 1 OKovopia elval To
evaicOnT Kot TEPIGGHTEPO EVARMTH GTOVS SLAPOPOLS TOPAYOVIES TOV UTOPOVV VO OVOKOWOLV TNV 0VOOIKT
mopeio. TNG. Av avtd cvpuPel, tOTE emépyeTon Kpiom, M owkovopio Exel EemepAcel TO OVMOTOTO ONUEI0 KO
EIGEPYETAL OT PAOT TNG KOOOJO0V.

B. Ano tn oeAida 165 tov ay0iikod fifiiiov
H ¢don ¢ kabo6d0v

Ta @avopgva Tov mopatnpodvtol otn edon ¢ kabodov eivar ta avtiBeta am’ avTd TOL GLVAVTAUE GTNV
avOOIKN OPETO TNG OKoVOopiag: HelwoN TNG KaTavAA®OoNG, OTAGIUOTNTA 1] HElWON TV ENEVOLGEMY, Leimon
TOV €LG0ONUATOG Kot TNG 0macyoAnong. Ot khkAot StapéPovy TOGO MG TPOG TN SLAPKELL TOLS OGO KOl MG TPOG
TNVEKTAOT TOV PAVOUEVAOV TOL Ttapatnpovvtal. 'ETol, GAAec opéc n daon e kKaBddov TEAEIDVEL Yp1YOopa,
omoTE 1] oKovopia Eavapyilel TV ovodikn Topeia GYETIKA ovdOLVa, KOl GALES POPEG 0ONYEL GE TAPOUTETAUEVT
Veeon.

Y. Ao ™ geAioo 165 tov ayotikov fifliov

Ot okovopordyot avdmtvéav d1dpopeg Bewpieg oNV TPOSTAOELL TOVG VO KOTOVOIGOVV KO VO, EPUNVELGOLV
TO PUIVOLEVO TMV OIKOVOLK®V dtokLpdvoemv. AALeg Bempiec evromilovv T Yevesiovpyod attio 6€ EEMTEPIKOVG
TAPAYOVTESG, OTMG Ol EPEVPECELS LE TEXVOLOYIKEG KOl OIKOVOULKES EQAPLOYES 1) OL TOAELOL KOl GALQL TOALTIKG,



kot toyoio ocvpPavta. Opiopéveg Bewpieg toviCovv mapdyovieg mov mpoépyovtal péca amd To o TO
OIKOVOUIKO GOGTNHa. ZTNV Katnyopio avth avikouv ot Oempieg mov Bempovv Tov KOKAO KaBopd VOUIGLOTIKO
QOVOLEVO, ONAOON OMOTEAEGHLA TNG KOKNG OLoYEIPLONG TNG TPOGPOPAG YPTLOTOG OO TIG VOLUGHOTIKEG OPYES,
OTm¢ emiong Kot o1 Bewpieg TG vrokatavilmone N vrepenévovons. To KAWL v v Kotavoénon Tov
OKOVOKAOV KOKA®V elvar 1 e£€MEN Tov TOG0GTOD TOV KEPAOLS, amd TO Omoio €£APTATAL 1) EMEVOVTIKY
OpaCTNPLOTNTA TOV ETLYEPTCEMV.
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.1 Xtov cvuvdvaoud A OAOL O TOPAYMYIKOT GUVTEAEGTEG YPTGLULOTOLOVVTAL GTNV MOPAYMmYN TOVL ayafod X,
omoTE Ogv amacyoAEiTal Kdmolog oty mapaywyn tov ¥ kot woyder Wa = 0.

Ytov cuvovaopo E 6lot ot mapay@ytkoi GUVTEAESTEG YPNGILOTOLOVVTOL OTHY TOPAY®YN TOL ayadov P,
OmOTE OEV OMAGYOAEITAL KATO10G GTNV apaywyn Tov X Kot 1oyvel Xg = 0
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I'.2¢ IIpémel vo vohoyicovpe tn péytotn mtoodtnta tov ¥ otav mapdyovton (47 — 25 =) 22 povadeg X:
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Me dedopévn v mopayopevn TosotnTa Tov X 0TIl 22 Hovades, 1 HEYIoTN Topayouevn Tocotnta tov ¥
elval 66 povaodes. Apa, yuo va avéndei n mapaymyn tov X ond 22 oe 47 HovAdES, TPETEL 1| TAPOLYMYT TOL
Y vo petmbel and 66 o€ 0 povadec, dniadn tpénet va Buclactovy 66 — 0 = 66 povddeg mpoidvtog V.

80
H napaymyn tov ¥ 0a peiwdei and 70 og 70 — 100 * 70 = 14 povdoeg.

» Oo vroloyicovpe T pEYIoTN TocHTNTA TOL X OTaY Topdyovtol 70 povadeg \W:
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Me dedopévn v mopayouevn tocotnta tov ¥ otig 70 povéodeg, n pé€ylom mapaydpevn mocdtnta Tov X
etvan 20 povédoec.

» Oo vroloyicovpe T pEYIoTN TocHTNTO TOL X OTaY Topdyovtol 14 povadeg \W:
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2,5= 2 x & X =434 B 45 10
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Me dedopévn v mopayopevn tocotnta tov ¥ otigdd povédes, n péyom mapaydpevn mocdtntae Tov X
etvan 43,4 povéoeg.

> Apa, av n tapayoyr tov ¥ peiwbet and 70 og 14 povadeg, N mapaywyn tov X Oa avéndel ano 20 ce
43,4 povéoeg, oniadn kotd 43,4 — 20 = 23,4 novadec.

Amo g aelideg 21 — 22 ayolikod fifriov

To k60T0¢ gvKapiag Tov ayaBod X o€ 0povg tov ayabov W eivar avéavopevo. Avtd opeidetal 6to
Y€YOVOG OTL 01 GUVTEAECTEG TAPAYWYNS 0eV ivan ££IGOV KOTAAANAOL Y100 TNV TTOpAY@YN TV dV0 ayaddv.

KabBng av&avetor n mapoyayn tov ayafov X (amd tov cvvdvacud E mpog tov cuvovaspod A), amocmmvton
amd v Tapaymyn Tov ayadod Y cuvtedeotég mov givat A0 Kol AyOTEPO KATAAANAOL Y10 TNV TOPAYMOYN
tov X. Amortovvtal, onAadTn, oloéva kol TePocOTEPES Hovades and to ¥y v mopaywyn kdaOe
emmAéov pLovadag Tov ayadov X, mpdypa mov onuaivel ovavOopevo KOGTOg EVKALPiag.

Ano g oedides 19 — 20 ayolixod fifliov

a. H stopon epyatikod dvvapukod ond to e&mtepikd o petatomicel v KOUTOAN TOPAY®YIKOV
SLVATOTHTOV TNG O1KOVOUiaG TPog Ta deEd yiati Oa avénBoHv o1 StabEc1ot Tapaywykol GUVTEAEGTEG Kot
0o PedTioBOVV 01 TOPAYOYIKES SLVATOTNTES TG OLKOVOUTOG.

B. Agdopévou 06T1 10 gpyaTKO dLVAIKO Ba Tapapeivel Avepyo, LTO GNUOLIVEL OTL T Otkovopia Ba Tapdyet
EVOV €QIKTO GLVOLAGHO KAOMG gite Ba eppoviotel vToaracyOAnon (avepyia), eite N OOV LEIOTANLEVT
vroamacyoAnon Ba avEndei.



OEMA A

2nucioon: oto cvykekpiuivo Odua eyeipovror onuavtikoi mTpofANUOTIGHOT Yid THY EMIGCTHUOVIKY TOD
oplotnto KaOMdS TEPITIEKOVTOL 01 EVVOIES THGS ATOUIKHS KAl ayopoios mPoocpopds. 2Tig akxoiovlesg

OMAAA TETAPTH

EVOEIKTIKES amavTijoels Oo Anelel, ato uétpo tov ePiktov, avty g oploTyTa.

A.1 O mivaxag mpooeopds apopd pia emyeipnon. I'a va oyxedlactel pio KapmOAn Tpocopass M T TOv
ayaBov pmopel va petaAreTor aAld ot 4 TPOGIOPLIOTIKOL TAPAYOVTEG TNG TPOGPOPAG TPEMEL VAL Elval
otafepoi (ceteris paribus). Qo1660, Y10 T 6YEdI0GT HIOG ATOUIKNG KAUTOANG TPOGPOPAG OV AapfdveTol
VoYM N AV LETAPOAT TOV aplBUoD EMLYEPNCEDY V10T O CLYKEKPIUEVOS TAPAYOVTAG ETNPEALEL LOVO

A2

A3

™V ayopaia.

Koatd ovvéneia, vrdpyovv 600 atopukég kapmoreg mpospopds. H pia oxedidleron pe ta onueio A kot A
omov M apopn] g epyaciag etvar W = 1.500 ypnuatikéc povaoeg Ko 1 0e0Tepn oxeodletan e To onpeio

B, I' ka1 E 6mov n apopn g epyaciog eivor W = 1.200 ypnuoticég Lovades.

* av eiye tebel 10 1010 EPATNUO. VIO TRV OYOPaALa TPOTPOPA, 1 ATAVENEN OaeNTaV 0Tl UTOPEL VO GYEOLOTTEL
HOVO pio. Koumoin Tpoapopds ue to. onueio B, I kou E pe arabspa Wekar N. To allo ovo anueio arotelodv
ONUELOL OLAPOPETIKMV KOUTVADY TOD OEV ODVOTOL VO. GYEOLQOTOVV.

O mivakag Tpoceopds apopd pia entyeipnon. Ondte TPOKHTTOLY dVO UTOUIKES YPUUUKEG GUVOPTNGELS.

H yevu) popon g cuvdptmong tpospopds sivar Qs =y +35 P .

» Mg ta onpeio A kot A:

* av elye 1€08iT0 1010 pAdTNUO. VIO TV AYopolo. TPoTpopa, Ba vInpye Hovo pio covapTnon ue ta onueio B,
I'ko1 E xonBo nrov n Qs = 100 + 2 « P.

®a ypnotpomomOei o TOmOG :

250—-120
A—>A:Es= .

80-20

180—-140
B—>T:Es= .

= 0,36 nepimov

40-20

= 0,29 nepinov

P Qs 80=y+209 y= 76,7 nepimov
20 120 -
80 250 250 =y + 8020 0 = 21,7 mepinov
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» Mg ta onpeio B kou I' (emarffcvon pe E):

N

P Qs 140=y+20+5 v =100
20 140 e
40 180 180=7y+40+3 0=2
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L & Qs=100+2+P

J

IMa _tigidtec opddeg onueiov (A,A) ko (B,I,E), mpoxkdntouv ot axdrlovbeg onuetokéc eEAAoTIKOTNTEG
TPOGPOPAS KABMG aVEAVETAL 1] TIUN.

Es <1 (avehootikn Tpocpopd)

Es <1 (avehaotikn Tpocpopd)

. & Qs=767+217+P
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_260-180 40

e = . _ , < , .
I' > E:Es 20—40 . 180 0,44 nepinov Es <1 (avehaoTtikn Tpocpopd)
B—E:Es= 2 2% 2029 nepi Es < 1 (avehaoTic ;
: = . = <
— S 8020 " 140 ,29 mepinov s (aveAaoTIKN TPOGPOPA)

* av elye 1€l 10 1010 epOTRUA VIO TNV OYOPaLo. TPOGPOPA, Ba loyvoy OAES 01 TOPOTAV® EAGGTIKOTHTES
EKTOG 0o v Kotevbvvan A — A.

H gvBeia {iNmong mov exppdaletotl akyePpikd and ) cuvdptnon Qo = 600 — 6 « P, téuvet tov a€ova twv
TV oty T P = 100 ypnuatikég povades kot tov aéova Tmv Tocottov oty mocdmta Qp = 600
LOVASES TPOTOVTOG,.

H ocvvoAikm domdvn Tov KoTtaval®T®v LEYIGTOMOlEITOL 6T0 HEGo M Tov €VOVYPAUIOL TUALOTOG TOV
onuovpyeiton and ta mopamdve onueia topuns. To péco M Ba €xer 10 MUIOL TOV TAPOTAVED
CUVIETAYUEVOV 0OG EENG:

100 600
Py=—r-= 50 ypnuotikég povades kot Qom = " 300 povadeg mpoiovog.

Apa, N HEYIGTN GLVOAKY| damdvn Katavailowtdv Oa eivar Py ¢ Qpm = 50 ¢ 300 = 15.000 ypnpotikég
LLOVAOEG.

>t dobeica cuvaptnon (nmong Qo = 600 — 6 P, avtikaBiotovue v tiun P = 60 ypnuatikéc povades:
Qo1 =600 — 6 * 60 = 240 ypnuotKég LoVAadEC.

Omorte éxovpe Qi = 240 ypnpotikés povadeg ko Qpz =336 xpnpatikég Hovades kat avEnoT el60dNUUTOG
kot 10%.

®a ¥PNCIUOTOMGOVLLE TOV 0KOAOVOO TOTTO VITOAOYIGHOD TNG EIGOONUOATIKNG EAAGTIKOTNTOG:

AQ | 100 336-240, 1 0o,
Ey = (iwlr = —242 =4 Ev>0 (xovovikd ayado)
' 100 10%
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